

治“顽疾”堵漏洞 确保安全生产

公司开展“三反”歼灭战和违章记分专项行动

本报讯(记者 薛华)为进一步加强人员行为安全管控,提高人员规则意识和标准化作业水平,杜绝由于违章造成的伤害事故,近日,公司下发通知,在全公司范围内开展“三反”歼灭战和违章记分专项行动。

该专项行动将持续至10月18日。目标是通过持续查找并认真解决“三反”歼灭战和违章记分管理工作存在的问题,组织各级管理人员深入推进“三反”歼灭战,加强违章记分结果的运用,在职工中加快形成不敢违、不能违、不想违的局面,自觉遵章守纪,确保不发生由于违章造成的伤害事故。

公司要求,各单位(矿)领导、专业科室负责人、作业区“五类”人员,要以“现场安全受控”为重点,带着责任,带着感情,及时发现、纠正、严肃处理直观性、习惯性、重复性违章操作行为,严格整治各类事故隐患,高标准堵塞管理漏洞,确保安全生产形势持续稳定。各专业科室、作业区和班组要

针对本次专项行动确定的“三反”对象,切实解决久治不愈、歼而不灭的“顽疾”,从违章表现、工作力度、工作作风、工作质量、工作缺陷等方面认真查找差距,分层次完善歼灭措施。责任人要吃透要求,标本兼治落实歼灭措施。要严格落实视频回放工作,建立验证机制,狠抓不知责、不履责的典型,对“三反”歼灭战重视不够、开展不力、专业领域或管辖范围违章现象未能有效控制的专业科室负责人、作业区主管或其他责任人,由厂(矿)分管领导进行安全谈话,责令立即整改。对人员行为跟踪监督检查、违章视频回放、违章查处等方面不担当、不作为、慢作为、假作为、乱作为的人员,要按照公司安全惩处细则严肃处理。要认真组织学习新修订的《违章范例确定原则》和《公司级违章范例》,做到学习参与率100%。要根据公司违章范例,重新修订本单位的违章范例标准和专业类违章范例。要严格按照违章范例标准开

展检查,对检查发现的违章行为,既要及时纠正并了解违章原因,还要向职工讲清楚违章的危害性及正确的作业方法,严禁简单以查代管、只查不纠、信息不公开不透明等。要严格落实待岗规定和待岗时间,规范抄告家属管理、谈心谈话管理和动态管控,让违章者通过培训、学习、参与检查,真正从思想上认识到违章行为危害,自觉抵制违章。

公司强调,各单位要高度重视“三反”歼灭战和违章记分专项行动工作,广泛宣传发动,结合实际制定推进方案和工作计划,切实查找“三反”歼灭战和违章记分管理工作中存在的制度措施不完善、工作机制不健全、执行规定不严格,一些管理人员不想查、不会查、不敢查等问题。要建立问题通报机制,动态评估专项行动工作效果,通报曝光不作为、慢作为的管理人员和典型违章行为,严格落实惩处规定,把各项管控措施落到实处,收到实效。

本报讯(记者 申文丽 通讯员 张晓峰)9月6日,海关总署综合业务司知识产权处处长黄建华到太钢参观调研,受到太钢集团团党委书记、副总经理柴志勇,公司相关部门负责人的热情接待。在花园会议中心,双方就出口海关知识产权保护等方面的内容进行了交流。

柴志勇欢迎黄建华一行的到来。他说,多年来,海关总署为太钢提供了非常宝贵的支持,为维护太钢商标品牌价值作出了积极贡献。目前,国内外贸易环境复杂多变,企业知识产权维护面临挑战,希望海关总署一如既往地支持太钢发展,为太钢高质量发展创造条件。太钢也将全力配合协助,和海关总署一道,共同维护好民族品牌形象。

黄建华说,太钢在知识产权保护工作上的积极作为值得赞赏。近年来,海关总署实施了知识产权优势企业培育计划,旨在推动中国企业知识产权保护工作。太钢作为第一批加入的成员单位,在知识产权保护上获得的成效日益显著。未来,海关总署将积极行动,进一步扩大维权格局,为民族品牌走出去提供更多支持。

座谈中,太钢提出了未来一段时间知识产权方面的维权诉求,海关总署作了针对性回复。座谈前,黄建华一行还参观了不锈钢冷轧厂和太钢博物院。

海关总署客人到太钢参观调研

公司纪委部署中秋国庆期间监督检查工作

本报讯(记者 张晓鹏)中秋节、国庆节将至,为深入贯彻落实《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入贯彻落实中央八项规定精神的工作意见》以及省纪委监委对贯彻落实的具体措施要求,防止“四风”问题反弹回潮,杜绝“节日腐败”,近日,公司纪委对“两节”期间纠正“四风”工作作出安排部署,确保廉洁过节。

公司纪委要求,“两节”前夕,各级纪检监察组织要认真学习《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入贯彻落实中央八项规定精神的工作意见》精神,结合当前“不忘初心、牢记使命”主题教育,采取印发廉洁过节通知、通报曝光典型案例、加强信息宣传等措施,及时向公司党员干部发信号、打招呼、提要求,进一步重申纪律规定,严明纪律要求,督促各级党员干部严格落实好中央八项规定精神,自觉守纪律、讲规矩,坚决抵制“四风”,防止节日腐败,大力营造崇尚廉洁的节日氛围。

公司纪委要求,全体党员干部要严格廉洁自律,严守政治纪律和政治规矩,切实做到“十个严禁”:严禁公款购买赠送节礼、违规收送礼品礼金,特别是收送礼券、代金券、购物券、购物卡、烟花爆竹和名贵特产等;严禁公款搞联谊宴请、部门之间走访送礼,将地方特产作为媒介和资本谋取私利;严禁违规发放津贴补贴或福利;严禁违规配备使用公务用车及私车公养;严禁违规公款吃喝、接受管理服务对象宴请、出入私人会所、在高档小区和企业食堂接受“一桌餐”宴请;严禁公款旅游特别是利用公权力免门票游玩、违规接受管理服务对象提供的旅游、健身、娱乐安排等;严禁违规操办婚丧喜庆事宜;严禁违规组织、参加自发成立的老乡会、校友会、战友会等;严禁在扶贫工作中搞摘帽庆祝、拍摄专题片、摆放、品尝、收送扶贫产品等;严禁用形式主义、官僚主义反对和整治形式主义、官僚主义。

公司纪委强调,针对“两节”期间易发多发的突出违纪违规问题要严肃问责,从严查处。对监督检查中发现的顶风违纪违规违法问题,要坚决严肃查处相关人员,坚持点名道姓通报曝光,坚持“一案双查”追究责任,同时公司及各级纪检监察组织、全体纪检监察干部要树立良好的标杆形象,带头落实中央八项规定精神,挺纪在前、严于律己。



公司以科技创新和技术进步为支撑,创新研发钢铁废水双膜法技术,形成了“工业废水+城市生活污水”规模化综合利用模式,全面实现废水资源化,工业水重复利用率达到98%以上,在全国冶金行业名列前茅。图为污水处理作业一景。

王旭宏 摄